Poéme du chat A découper et a coller dans l'ordre :

, . . . - .. uand on est chat, on est chat
Découpe les vers (_ligne par ligne) et recolle-les dans l'ordre a l'aide des indices @ )

ci-dessous pour découvrir le poéme de Jacques Roubaud:

On est celui qui s'en va tout seul

On ne léche pas les vilains moches
Indices:

V1 - A - Ce vers commence par une majuscule et se termine par une rime en - ache on reste derriére ses moustaches

uand on est chat on n'est pas chien
V2 - B - Il contient un moyen de transports Q P

et pour qui tous les chemins se valent
V3 - B - C'est un vers fleuri

parce qu'ils ont du sucre plein les poches

V4 - A - Il rime avec le premier vers
(quand on est chat, on n'est pas chien)

V5 - Ce vers est en double .
a se chauffer doucement la fourrure

V6 - C - Il commence par une majuscule et parle de deux ennemis pour faire taire les sales oiseaux

V7 - D - Il contient deux adjectifs ayant un sens négatif on ne regarde pas passer les trains

V8 - D - Il explique le pourquoi du vers précédent on ne briile pas d'amour pour son prochain

. . . . d t chat t chat
V9 - C - Il contient un sentiment plein de passion (quand on est chat, on est chat)

. en machant les pdquerettes avec entrain
V10 - Il confronte deux ennemis entre parenthéses

Quand on est chat on n'est pas vache
V11- Tl contient une saison opposée a I'été
Au printemps on monte sur les toits

V12 - Il contient un synonyme de « pelage » . .
On passe I'hiver sur le radiateur

V13- Il contient une partie de chasse

V14 - Son dme solitaire est décrite dans ce vers

Jacques Roubaud, Les animaux de tout le monde
V15 - Se termine par un verbe au présent de l'indicatif, conjugué a la troisiéme personne du pluriel



